

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
p.102	上から6行目	「凝った飾りの」を削除	
p.176	下から4行目	Defense	State
p.185	上から8行目	permanent neutrality	permanent neutralityは「永世中立」
p.189	上から6行目	通訳検定2級・1級	英検準1級1次・2次試験
p.201	上から7行目	pe:rquisite	perquisite
p.260	上から5行目	macrobotics	macrobiotic
p.231, p.234	下から10行目 下から3行目	base-loaded	bases-loaded
p.307	下から5行目	熱伝導	熱伝導性
p.315	下から2行目	発信回路	発振回路
p.327	下から1行目	直流モータ回転のため	直流モータ回転のための
p.359	上から1行目	the lease common multipleは 「最大公倍数」	the least common multipleは 「最小公倍数」
p.361	上から6行目	地球生物外	地球外生物
p.365	上から11行目	biodegradable[recyclable]materials 再利用可能物質	biodegradable materials 生分解性物質
p.366	図の中	遺体など	屍骸など
p.381	上から8行目	bioformatics	bioinformatics
p.385	上から3行目	nervous breakdown	nervous breakdownは「神経衰弱」
p.387	下から7行目	付随筋	不随筋